ERRATA

CONCORRENCIA PUBLICA NACIONAL N°.001/2009

PROCESSO LICITATORIO N°. 001/2009

01) No item 9.2.4 onde se:lé

ILP (indice de liquidez de recursos proprios), maio igual a 1,00; aplicando-
se a seguinte formula:

ILP = AC - PC onde:
PL
AT = Ativo Circulante.
PC = Passivo Circulante.
PL = Patriménio Liquido.

Leia-se:

ILP (indice de liquidez de recursos proprios), maio igual a 0,25; aplicando-
se a seguinte formula:

ILP = AC - PC onde:
PL
AC = Ativo Circulante.
PC = Passivo Circulante.
PL = Patrimdnio Liquido.

02) Desconsiderar o subitem 12.3.2



